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Ακινα, 15/11/2023 
 

Αίτημα  για ςυζθτηςη του Συντονιςτικοφ Οργάνου Φορέων Π.Φ.Υ  ςτη Βουλθ των 
Ελλθνων  για τισ ςυνέπειεσ του claw back ςτην Π.Φ.Υ. 

 
Το claw back αποτελεί ζνα καταςτροφικό μζτρο για τθν δθμόςια υγεία και διώχνει τουσ 

ιατροφσ ςτο εξωτερικό. Χιλιάδεσ ιατροί  βουλιάηουν ςτα τεχνθτά χρζθ τουσ και καταςτρζφονται 
οικονομικά, εκατοντάδεσ  ιατροί  δεν  μποροφν  να βγουν ςτθ ςφνταξθ λόγω των ςυγκεκριμζνων 
χρεών και δεν τουσ επιτρζπεται οφτε καν να πεκάνουν γιατί κα τα κλθροδοτιςουν ςτα παιδιά τουσ. 

 
Τθν κατάργθςθ του αναχρονιςτικοφ και άδικου μζτρου του claw back ηιτθςαν ομόφωνα, οι 

ςυμμετζχοντεσ ςτθν Ημερίδα που πραγματοποιικθκε ςτισ 03/11/2023 από το Συντονιςτικό Όργανο 
Φορζων Π.Φ.Υ. και τον ΙΣΑ. Συμμετείχαν  εκπρόςωποι των κομμάτων τθσ Βουλισ, ο πρόεδροσ του ΙΣΑ 
Γεώργιοσ Πατοφλθσ, θ διοικιτρια του Ε.Ο.Π.Υ.Υ.  Θεανώ Καρποδίνθ, εκπροςωπώντασ και τον Υπουργό 
Υγείασ , δθμοςιογράφοι κακώσ και εκπρόςωποι επιςτθμονικών και επαγγελματικών ενώςεων των 
ιατρών. Όλοι οι ςυμμετζχοντεσ  ςυμφώνθςαν ότι το  claw back  είναι άδικο και πρζπει να καταργθκεί 
παράλλθλα και με εφαρμογι διαρκρωτικών μζτρων. 

  
Ζθτοφμε λοιπόν, εφόςον για πρώτθ φορά αντιπολίτευςθ , ςυμπολίτευςθ και κυβζρνθςθ 

ςυμφωνοφν ότι ζχουμε να κάνουμε με ζναν άδικο μνθμονιακό νόμο το claw back , τον μόνο που 
παραμζνει ςε ιςχφ, τθν άμεςθ παρζμβαςι ςασ όπωσ υπάρξει ςυηιτθςθ επί του κζματοσ αυτοφ ςτθ 
Βουλι. Πριν δοφμε να καταςτρζφεται θ δθμόςια υγεία με απρόβλεπτεσ ςυνζπειεσ ςτον Έλλθνα 
πολίτθ.   
 



 

 

 
 

Αναμζνουμε τθν άμεςθ παρζμβαςι ςασ. 
 

Για το Συντονιςτικό Όργανο Φορέων 
 

Πρωηοβάθμιας Φρονηίδας  Τγείας 

 
 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟ ΠΟΙΕ                                                                Ο ΠΡΟΕΔΡΟ ΠΟΘΠΤ 

   Φ.Ν.ΠΑΣΟΤΡΑΙΟ                                                                 Θ.ΥΑΣΖΗΠΑΝΑΓΘΩΣΟΤ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟ ΠΑΘΔΘΙ                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟ ΠΑΝΘΔΘ    

Θ.ΙΑΡΑΜΗΝΑ                                                                          Δ. ΦΑΘΣΑ 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟ ΕΝΘ-ΕΟΠΤΤ 

Α. ΜΑΣΟΡΑΙΟΤ 

 


